高建国老师在 1963 年出生于代县阳明堡镇 马站村,号怡云轩主、养怡斋主人。他是中国书协 原副主席聂成文先生的人室弟子、外交部礼宾司 特约书法家、中国书法家协会会员,现为中国民 革党员、忻州市政协委员、忻州市中山书画院常 务副院长、山西浩海国际书画家联盟主席、代县 雁门文化艺术中心主任。

高建国自幼酷爱书法,跟从兄长练习《毛泽 东诗词墨迹选》,1977年拜乡师书法宿望周士华 先生为师,得其悉心指教,以刷子代笔蘸清水在 院内石灰墙上日课大字百余,历经数载,打下了 过硬的书法底功。

1981年应征人伍以后,他把自己的书法广泛 应用于部队的文化建设,认真钻研书法理论。在 领悟到书法的正途之后,废前学、辟新路,真书以 颜鲁公立骨,上溯魏晋钟繇、王羲之;下探明清王 铎、傅山诸家;远追《龙门二十品》;近研张之洞、 康有为,废寝忘食、如痴如醉,使其书法技艺得到 进一步提高。

复员转业到太原铁路局之后,奉行米南宫 "学书专一则成,他一好之便不工"学书信念,每 日凌晨4时即起床,心慕手追,临习不辍,技艺日 臻,逐渐形成了他"劲健酣畅,洒脱豪放,大气雄 浑,雅俗共赏"的艺术个性和书法风格。其后,他 的作品屡屡在各种书法大赛中获奖。1995年,他 的作品人展全国书法界最具权威的展览— 书法协会举办的"全国第六届书法篆刻展"。同年 年仅32岁的高建国被批准加入中国书法家协会, 成为中国书协当年最年轻的会员之一

自此以后,高建国一路高歌猛进,多幅书法作 品在国内各类书法展上展出。他的题字,1993年 入编《当代青年书法家辞典》;1997年入编《全国 铁路书法家精品集》:1999年入编《中日书法交流 展览作品集》;2008年作品及传略入编《当代名将 名家书法集》;2010年作品和传略入编《当代书法 名家书毛泽东诗词书法集》。

功夫不负有心人。经过多年的潜心钻研,高建 国成长为全国有名的书法家,并获得了多项荣誉。 2009年他被青岛市黄岛区委宣传部、区文联任命 为黄岛区书法家协会名誉主席, 同年被中国文化 协会等部门推选为"感动中国文化人物"。2013 年,他应邀恒山风景区管委会之邀为北岳恒山风 景区三处景点分别题写了"恒宗极天""双姊临风" "神泉"的题字,并刻石成景,成为新中国成立以来 为恒山景区刻字的第一人。

学无止境, 艺境无穷。奋斗者的脚步不会停 留,高建国还在不断地深研苦钻,他的前面是一座 座高峰。

> 手发 艮 73 开 王 又 以人 **—** 封丰 方攵 木示 油 这 H **尹モリ** 禾口 <u> 王リ</u> 井는 产曲 鈓 丰 浩司 汰 イ1世 才隹 进

本报讯(记者 温琪 实习记者 贾泽琦)12月16 日上午,我县在交 通局四楼会议室 召开国三及以下 排放标准营运中 型和重型柴油货 车淘汰工作推进 会议。出席会议的 有政府副县长张 小平;参加会议的 有县政府办、交通 局、财政局、工信 局等有关单位的 主要负责同志。

会上,交通 局、财政局、工信 局等有关单位的 主要负责同志先 后汇报了全县国 三及以下排放标 准营运中型和重 型柴油货车淘汰 工作推进情况。

张小平强调, 县交通运输、生态 环境、公安交警部 门要及时对辖区

申请淘汰的营运柴油货车进 行核定和公示, 自公示之日 起,各相关部门应停止办理车 辆年度审验手续;县领导组办 公室要建立联合办公、联合监 督检查、信息定期交换、定期 报告和通报等上作机制,定期 召开工作调度会,及时协调解 决存在的问题;要全面提升机 动车拆解和服务保障能力,落 实拆解企业主动上门回收达 到报废标准车辆,确保如期完 成全县国三及以下排放标准 柴油货车淘汰目标任务,推进 全县环境空气质量持续改善。

本报讯 (记者 温琪 张瑞萍)12月12日 -14日,由代县工业和信息化局主办,和田疆 里疆外网络科技有限公司和滨河社区党支部、 居委会承办的"寒冬送暖,行动暖心""消费扶 贫·情暖代县"活动在县滨河小区举办,旨在通 过积极开展消费扶贫,推动移民安置区电商培 训进展,鼓励搬迁群众通过创办网店、直播带 货、参与快递物流等方式实现就地就近就业, 并通过产品补贴形式带动农民增收。

活动过程中,电子商务服务中心高级讲师 为社区居民讲授了电子商务创业培训知识,帮 助大家直观认识直播 APP、了解和学习 APP 功能以及 APP 开店等内容; 社区居民可以通 过低于市场价的帮扶价选购农家自养鲜鸡蛋、 洗洁精、卫生纸、洗衣液等农产品和生活用品, 不出社区便就近享受到实实在在的优惠;活动 还特别聘请刘桂珍、戴换锁等大夫为社区全体 居民免费义诊,为65岁以上老人免费体检肝 功能、肾功能等项目,让大家在家门口便享受 到了优质的医疗服务。

工信局有关负责同志还与社区工作人员 一同走访慰问了移民搬迁社区贫困户代表和 滨河幼儿园,并为他们发放暖冬礼品。



决胜小康专程

我县召开校园安全、疫情防控、 县管校聘工作汇报会

12月18日下午,我县在教育局四楼会议室召开 校园安全、疫情防控、县管校聘工作汇报会,副县长陈 文秀出席会议,各学区主任、各县直学校校长参加会 议。

会上六个督导组分别就全县各校的校园安全、疫 情防控、县管校聘工作开展情况作了汇报。

会议要求,一是针对排查出的校园安全隐患情 况,各相关部门要高度重视,通力合作,认真抓好校园 安全工作。同时,要毫不松懈地抓好食品卫生安全、道 路交通安全、消防安全、用电安全、取暖安全等多个方 面的安全教育和管理工作。二是要认真开展安全隐患 排查整治,建立突发事件应急处置机制,严密做好疫 情防控各项措施,着力防范化解重大风险,坚决防止 疫情蔓延。三是要完善体制机制,进一步保障中小学 教师"县管校聘"管理体制改革落地生效。各地各学校 要坚持从自身实际出发,注重顶层设计,强化目标引 领,完善教职工编制管理机制、教职工岗位管理办法、 学校教职工聘用管理制度、中小学教师绩效工资制 度、中小学教师交流轮岗制度、教师退出机制、教职工 合法权益保障机制等配套制度和保障措施,靠制度管 人管事管工作,积极稳妥地推进改革的各项工作。

陈文秀强调,一是攻坚克难,全面完成县管校聘 工作,解决每一位教师的后顾之忧,充分调动教师工 作积极性;二是坚持不懈,继续扎实抓好疫情防控工 作,按照疫情防控总体方案,抓好每一个环节,确保每 一个学校无疫;三是压实责任,努力做好校园安全稳 定工作,细化台帐,对出现的问题要迅速整改,努力营 造良好的校园环境和学习氛围,守住校园净土,守护 广大师生的生命安全和身体健康,真正使每一个学校 成为安全校园。

Ţ 但些 局 手し 实 开 展 作宣

IIX 决 笂 2三 景 防方 丝定

知识,深入排查制造、贩卖、吸食毒品人员,实行联合 执法,坚决筑牢禁毒防线,为全县打赢禁毒斗争做出 该局深入贯彻国家禁毒委重点整治 30 项标准

本报讯(记者 刘睿)今年以来,卫健局以有效遏

制全县毒品问题发展蔓延为目标, 大力度宣传禁毒

及国家、省、市禁毒委关于禁毒工作各项决策部署。 每两月开展一次禁毒领导组会议研究禁毒工作,领 会贯彻上级会议精神, 充分掌握毒情数据及毒情形 势分析,安排部署具体工作计划。充分利用各个时间 点,以多种多样的宣传方式,进行禁毒知识的广泛宣 传。利用标语、条幅、电子显示屏等形式高频次的宣 传禁毒法律法规及毒品的危害, 目前共印制条幅标 语 30 余条,电子显示屏播放宣传标语 90 余条,向城 镇居民发放禁毒宣传资料 1700 余份

该局组织全系统干部职工,通过参观缉毒基地 典型示范、宣传教育、繁荣文化、加强服务等手段,推 进禁毒宣传进单位、进职工家庭、形成浓厚的禁毒氛 围。将禁毒与健康扶贫工作相结合开展宣传活动,充 分利用扶贫下乡、大型义诊活动及家庭医生签约服 务等活动的契机,大力宣传禁毒知识,使禁毒宣传贯 穿于全年工作之中,形成了浓厚的宣传氛围。

为进一步加强对社戒社康工作的督导,了解对 社戒社康人员健康体检、医疗帮扶等工作的开展情 况,该局分管领导及相关工作人员,到县医疗集团对 社戒社康工作开展督导调研, 要求社戒社康工作要 做到主动参与,做到一人一档内容详实,加快吸毒人 员体检进度。截至目前,体检人数达144人。开展医 疗帮扶、心理疏导,并对社戒社康人员及时进行禁毒

宣传教育,帮助社戒社康人员树立正确的社会价值观;协助各工作 站完善社戒社康人员的档案和有关台账,做到"一人一档",确保资

为了贯彻落实好社戒社康工作,该局全面加强指导全具医疗 机构做好麻醉药品、精神药品处方的使用、储存及管理等工作。县 医疗集团严格执行国家对精麻药品的运输、储存、发放严格管理; 对重点人群身份严格核实、鉴别:对有资格开精麻药品处方的医师 加强学习、培训。真正做到特殊药品不外流,确实让每一粒药物都 发放到必须使用的患者手中。经局务会研究决定由卫生健康综合 行政执法队具体负责,继续加大对医疗机构的卫生监督检查力度, 防止麻醉药品和精神药品流入非法渠道,造成非法滥用。

